Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs

Place 1 miroir sur une des croix
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Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs

Place 3 miroirs
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Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs.

Place 2 miroirs
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Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs.

Place 4 miroirs
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Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs.

Place 6 miroirs et 2 obstacles
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Anticipe le trajet du laser en placant le nombre exact de miroirs demandé sur les croix pour
gue le lase atteigne la cible. Le laser doit passer par tous les miroirs.

Place 4 miroirs et 5 obstacles
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